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Divisão de Apoio às Comissões 
Setor de Apoio às Comissões Temporárias

 
Ata da Décima Reunião Extraordinária Remota da Comissão Especial da Vacinação contra
a COVID-19 no Distrito Federal. 
 
 
Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e trinta e um minutos, via
teleconferência, reuniram-se os membros da Comissão Especial da Vacinação contra a COVID-19 no
DF. Estavam presentes entre os membros titulares o Deputado Fábio Félix, Presidente, o Deputado
Rodrigo Delmasso, Relator e o Deputado João Cardoso, membro. O Presidente declara aberta a
Décima Reunião Extraordinária Remota da Comissão Especial da Vacinação contra a COVID-19 no DF,
agradece a presença dos deputados, ressaltando a expectativa da população com relação aos frutos
do trabalho da Comissão. O presidente inicia com o expediente, coloca em votação a ata da 9ª
Reunião Extraordinária Remota, realizada em vinte e cinco de março de dois mil e vinte e um, que é
dada como lida e aprovada com três votos favoráveis e duas ausências. Ainda com a palavra, o
Presidente passa para a ordem do dia e coloca em votação, em bloco, o encaminhamento dos
seguintes ofícios ad referendum já discutidos na última reunião: a) Ofício ao Ministério da Saúde
solicitando que as categorias dos rodoviários e metroviários sejam incluídas nos grupos prioritários de
vacinação contra a COVID-19, pela alta exposição ao vírus a que estão submetidos em virtude de suas
atividades; b) Ofício à Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal de quebra de sigilo da lista
de metroviários em contato direto com a população, bem como inclusão da categoria no grupo
prioritário daqueles a serem imunizados contra COVID-19; c) Ofício endereçado à Secretaria de
Transporte e Mobilidade do DF sobre a distribuição regular de máscaras de proteção contra COVID-19
e álcool em gel 70% para rodoviários e metroviários; que são aprovados com três votos favoráveis e
duas ausências. O presidente passa a palavra para o Deputado Delmasso que informa sobre a sansão
da lei do Pró-vida com aumento dos leitos para a Covid-19 no Distrito Federal e sobre a reunião da
Comissão Nacional do Acompanhamento das Vacinas com a União Química a fim de tratar da vacina
SputiniK V. Com a palavra, o Deputado João Cardoso faz suas considerações sobre os informes
trazidos à reunião. Retomando a palavra, o Presidente Dep. Fábio Félix faz suas considerações a
respeito da expectativa frustrada da vacinação para o mês de abril com o atraso na produção e na
distribuição das vacinas no Brasil e no Distrito Federal; compartilha a preocupação com relação a
possível falta de vacinas para a segunda dose e expõe sua preocupação com relação ao andamento
do plano de vacinação do Distrito Federal. Ainda com a palavra o Presidente propõe à Comissão
Especial um convite ao Secretário de Saúde do Distrito Federal para uma reunião conjunta com a
Comissão de Educação Saúde e Cultura para a próxima semana, a fim de fazer uma atualização do
plano de Vacinação do Distrito Federal, sugestão aprovada com três votos favoráveis e duas
ausências, com nada mais havendo a tratar, o Presidente agradece a presença dos deputados e às
dezessete horas e quarenta e quatro minutos, encerra a presente reunião remota, cuja ata após lida e
aprovada, será assinada pelos membros da Comissão.

Documento assinado eletronicamente por FABIO FELIX SILVEIRA - Matr. 00146,
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